

# Na Stopě Nadváze

Informační Internetový občasník 1. číslo / 2013

V TOMTO ČÍSLE:



OD BŘEZNA 2013  
JE V E-SHOPU K  
DOSTÁNÍ NOVÁ  
RADA  
PODPŮRNÝCH  
PŘÍPRAVKŮ!

**STOP HUNGER**  
OMEZENÍ POCITU HLADU



## Slovo na úvod



Dobrý den všem příznivcům proteinové diety DIETALEGRE®, všem našim milým klientům a klientkám.

Po delší době příprav jsme se konečně dostali k tomu, abychom Vás začali cestou e- bulletinu NA STOPĚ NADVÁZE® skutečně aktivně informovat o všem novém, co se v tomto brandu a v oblasti bílkovinných diet děje.

V dnešním čísle Vás seznámíme s **novinkami na našem webu, v našem portfolio a v koncepci rozvoje řady DIETALEGRE®.**

Budu věřit, že pro Vás nabízené informace budou užitečné a přispějí ke konečnému snažení nás všech, tedy k trvalému udržení Vaší redukované hmotnosti.

**MUDr. Miloš Rýc, lékařský poradce DIETALEGRE®**

## Novinky DIETALEGRE

Upozorníme především na ty hlavní a zásadní novinky:

### ZAVEDENÍ VĚRNOSTNÍHO PROGRAMU

Od nynějška se budou všechny on-line objednávky od konkrétního klienta automaticky archivovat a po dosažení hranice 25.000,- Kč mu **bude automaticky poskytována věrnostní sleva 10% na každou další objednávku.**

Upozorňujeme, že **při první objednávce se musíte zaregistrovat**, aby Vás systém mohl identifikovat a mohl Vám automaticky přiřazovat učiněné objednávky.

### RUBRIKA EXEMPLA TRAHUNT

Pokud byste se chtěli s ostatními podělit o průběh Vaší redukce a **získat tak jako bonus přípravky v hodnotě 1000,- Kč**, pak si určitě přečtěte právě tento nový odkaz!

### ROZŠÍŘENÍ PORTFOLIA A NABÍDKY PRO CENTRA

Rozhodli jsme se **rozšířit nabídku našich přípravků pro e-shop** a současně začít zřizovat „KAMENNÉ OBCHODY“, kde by byly přípravky DIETALEGRE® snadno dostupné... čtěte dále!

## Na Stopě Nadváze

Informační Internetový občasník 1. číslo / 2013

### Koncepční změny

Z původně výhradně internetového brandu DIETALEGRE® jsme se – na základě poptávky z terénu - rozhodli udělat **řadu, jejíž nabídka by se rozšířila i na kamenné obchody a specializovaná centra**, kam bychom pak soustředili i **některé jinde nenabízené přípravky**, například ty, které jsou velmi choulostivé na dopravu, při které jim hrozí poškození.

**V kamenných obchodech a centrech budou k dostání přípravky jako vanilkový a čokoládový puding nebo například zmrzlina.**

*Pokud Vás zajímá, zda je v místě Vašeho bydliště kamenný obchod či centrum zřízen, sledujte pravidelně naši rubriku AKTUALITY & AKCE, respektive odkaz KAMENNÉ OBCHODY A CENTRA.*

### Novinky v portfoliu

Po mnoha týdnech slibování konečně došlo na **rozšíření on-line nabídky jídel řady DIETALEGRE®** a současně k **vytvoření malé řady přípravků, které budou dostupné pouze v kamenných obchodech a centrech** (na tento nápad nás ve skutečnosti přivedla neschopnost kurýrní služby dodávat například hotové pudinky nepoškozené...). O rozšířené nabídce dostupné pouze v kamenných obchodech a centrech čtěte dále!

Dále jsme do nabídky konečně přidali první várku **podpurných přípravků**, po kterých byla skutečně enormní poptávka. Dlouhé zdržení bylo zapříčiněné skutečností, že do 14. prosince 2012 musely všichni výrobci sladit texty na obalech s novou legislativou EU, což pro nás znamenalo 2 měsíce perné práce, tisk zcela nových obalů a další komplikace. Novou legislativu naopak vítáme, protože zpřehlední situaci na trhu a znevýhodní nekvalitní výrobce a obchodníky, kterých je v ČR, bohužel, většina.

**Co je tedy nového v e-shopu?**

# NOVINKY V E-SHOPU



Uvádíme do e-shopu novou řadu žádaných doplňků stravy. Budou k dispozici:

- **Dietalegre CATCH FAT** který napomáhá při regulaci metabolismu tuků a cukrů.
- **Dietalegre DEWATER**, který podporuje odvodňování.
- **Dietalegre FAT BURNER**, který pomáhá k metabolismu tuků při regulaci glykemického profilu
- **Dietalegre STOP HUNGER**, určený pro rehydrataci.

Cena jednoho balení je **295kč**, každé obsahuje **15 sticků**. Tyto výrobky naleznete na [www.dietalegre.cz](http://www.dietalegre.cz)

# NOVINKY V E-SHOPU



### Další novinky jsou:

- Kapsle s **DRASLÍKEM**
- A také podpůrné kapsle určené pro ženy po čtyřicítce, **FEMININE EQUILIBRIUM**. Přípravek přispívá k udržení nutriční rovnováhy, zabezpečuje přísun látek s účinky proti stárnutí a napomáhá k uchování vitality.

Kapsle s DRASLÍKEM budou brzy k dispozici v e-shopu za **195kč**.  
FEMININE EQUILIBRIUM je k dostání za **295kč**.

## Dietalegre má Twitter i Facebook!



Twitter

Na **Twitteru Dietalegre** se můžete mrnutím oka dozvědět o stavu naskladněných produktů.



Facebook

Na **Facebooku** budeme průběžně informovat o aktualitách, akcích, soutěžích či slevách **DIETALEGRE®**.